
Κώστας Παπαδάκης

Κινητοποίηση διαμαρτυρίας στη Γαλλική πρεσβεία διοργανώνουν την Παρασκευή 21/10/2016 ώρα
18.00 συλλογικότητες που συνεργάζονται στην Ελλάδα τον τελευταίο καιρό για την αποφυλάκιση του
Λιβανέζου επαναστάτη Ζορζ Ιμπραχίμ Αμπντάλα, που συμπληρώνει 32 χρόνια συνεχούς φυλάκισης στη
Γαλλία.

Αντίστοιχες κινητοποιήσεις διοργανώνουν οργανώσεις, συλλογικότητες και αλληλέγγυοι/ες από τη
Γαλλία, την Παλαιστίνη, τον Λίβανο αλλά και την Ελλάδα και καλούν σε Συντονισμό Δράσεων
κηρύσσοντας την εβδομάδα 15-22 Οκτώβρη διεθνή εβδομάδα δράσεων για την απελευθέρωση του Ζορζ
Αμπντάλα, που θα κορυφωθεί με διαδήλωση το Σάββατο 22 Οκτώβρη έξω από τις φυλακές της
Λανμεζάν (Άνω Πυρηναία, Γαλλία) όπου κρατείται.

Λίγα λόγια για το βιογραφικό του, όπως τα δανείζομαι από τα σχετικά καλέσματα:

Ο Αμπντάλα γεννήθηκε στις 2 Απρίλη 1951 από οικογένεια Χριστιανών Μαρωνιτών στη μικρή πόλη
Κουμπαγιάτ του Βορείου Λιβάνου. Σπούδασε στην Εκόλ Νορμάλ της Ασράφιγιε στην Ανατολική Βηρυτό και
διορίστηκε δάσκαλος το 1972 σε ένα χωριό της Κοιλάδας της Μπεκάα. Συνέχισε να διδάσκει μέχρι το
1979.

Μεγάλωσε σε μια περίοδο όπου, μπροστά στη ριζοσπαστικοποίηση των λαϊκών και νεολαιίστικων
κινημάτων, η αστική τάξη του Λιβάνου οδήγησε τη χώρα, το 1975, σε έναν αιματηρό εμφύλιο πόλεμο. Από
νεαρή ηλικία πολιτικοποιείται και αγωνίζεται μέσα από τις τάξεις του Κοινωνικού Εθνικού Συριακού
Κόμματος και από το 1971 στρατεύεται πολιτικά με το Λαϊκό Μέτωπο για την Απελευθέρωση της
Παλαιστίνης και συνεργάζεται με τον αρχηγό των Εξωτερικών Επιχειρήσεων του ΛΜΑΠ, Ουαντί Χαντάντ
(Αμπού Χανί).

Το 1978 τραυματίζεται σε μάχη ενάντια στις ισραηλινές δυνάμεις που εισβάλλουν στο Λίβανο. Από το
1980 συμμετέχει στη δημιουργία της οργάνωσης Λιβανέζικες Ένοπλες Επαναστατικές Φράξιες,
μαρξιστικής αντι-ιμπεριαλιστικής οργάνωσης που δραστηριοποιείται ενάντια στην κατοχή του Νότιου
Λιβάνου από το Ισραήλ, με επιχειρήσεις ενάντια στους σιωνιστές και τους δυτικούς συμμάχους τους.

Στις 24 Οκτώβρη 1984, συλλαμβάνεται στη Λυών της Γαλλίας για κατοχή πλαστών στοιχείων
ταυτότητας – ενός διαβατηρίου που είχε πάρει νομότυπα από τις Αλγερινές αρχές. Το Γαλλικό κράτος
δεσμεύεται απέναντι στην Αλγερινή κυβέρνηση να τον ελευθερώσει σύντομα. Στις 10 Ιουλίου 1986
καταδικάζεται σε 4 χρόνια φυλακής. Πολιτική αγωγή στη δίκη είναι οι ΗΠΑ που μαζί με το Ισραήλ ασκούν
έντονες πιέσεις στη Γαλλική κυβέρνηση για αυστηρότερη ποινή στον Αμπντάλα.

Το 1987 δικάζεται ξανά από Ειδικό Δικαστήριο και καταδικάζεται σε ισόβια. Έκτοτε είναι φυλακισμένος
σε Φυλακές Υψίστης Ασφαλείας. Ο Ζορζ Ιμπραχίμ Αμπντάλα δικαιούται να αποφυλακιστεί από το 1999
οπότε και συμπλήρωσε την υποχρεωτική διάρκεια της ποινής του.

Στις 24 Οκτώβρη 2016 ο Αμπντάλα συμπληρώνει 32 χρόνια αιχμαλωσίας στις φυλακές του γαλλικού
κράτους. Είναι ένας από τους μακροβιότερους φυλακισμένους επαναστάτες στα κάτεργα του γαλλικού
κράτους. Από το 1999 έχει το δικαίωμα να αποφυλακιστεί. Παρά τις δύο αποφάσεις για την απελευθέρωσή
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του που εξέδωσε το δικαστήριο εφαρμογής ποινών, ο Ζορζ Αμπντάλα κρατείται στη φυλακή με απόφαση
της γαλλικής κυβέρνησης των σοσιαλιστών συμμάχων της κυβέρνησης Σύριζα-ΑΝΕΛ.

Φαίνεται πως η Πέμπτη Γαλλική Δημοκρατία δεν συγχωρεί τους επαναστάτες στις πρώην αποικίες της,
σαν τον Λίβανο, που εξακολουθεί να διατηρεί σε οικονομική και πολιτική εξάρτηση. Δείχνει το πραγματικό
πρόσωπο του «δίκαιου του ισχυρού» του γαλλικού ιμπεριαλισμού, το δίκαιο του αποικιοκράτη, όπως η
Δεύτερη Γαλλική Δημοκρατία έδειχνε το πραγματικό πρόσωπο της ταξικής δικαιοσύνης στον Μπλανκί και
σε χιλιάδες αλύγιστους κομμουνάρους, που παρέμειναν πιστοί στην υπόθεση της προλεταριακής
επανάστασης στα κάτεργα του γαλλικού καπιταλισμού.

Ιδίως σήμερα που με τις επεμβάσεις της σε Μαλί, Συρία, Τσάντ, Λιβύη προσπαθεί να ανακτήσει την
ιδιότητα της ιμπεριαλιστικής υπερδύναμης και ταυτόχρονα να δώσει διέξοδο στην κρίση και λύση στην
εσωτερική αναταραχή που αδιάκοπα προκαλεί, είτε επί προεδρίας του δεξιού Σαρκοζί, είτε του
«κεντροαριστερού» Ολάντ η ανελέητη ταξική και ρατσιστική της ισοπέδωση σε προλετάριους,
εργαζόμενους, νεολαίους και πρόσφυγες.

Σε μία εποχή έξαρσης της τρομοϋστερίας και με τους δείκτες του νομικού πολιτισμού να κινούνται
κατακόρυφα προς τα κάτω όσο οι λαϊκές μάζες δεν διεκδικούν, ο αγώνας για την απελευθέρωση του
Αμπντάλα, συμβάλλει στον αγώνα για την απελευθέρωση της Παλαιστίνης που σήμερα μετράει 12.000
πολιτικούς κρατούμενους με συνοπτικές διαδικασίες στις ισραηλινές φυλακές και στον αγώνα για τη
συμπαράσταση σε όλους τους αγωνιστές που πολεμούν τον ιμπεριαλισμό – και ο πόλεμος δεν γίνεται
δυστυχώς μόνο με περιστέρια – στις χώρες τους, με αποτέλεσμα να βρίσκονται στις φυλακές των Η.Π.Α.
και της Ε.Ε.

Η ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α, οι οργανώσεις και οι ανένταχτοι της αντικαπιταλιστικής αριστεράς οφείλουμε να
προσυπογράψουμε το κάλεσμα και να είμαστε στην Γαλλική πρεσβεία την Παρασκευή 21/10/2016 ώρα
18.00′, καθώς και σε όλον τον αγώνα που θα ακολουθήσει, μέχρι την απελευθέρωση του Αμπντάλα.

Αθήνα, 17/10/2016


